(V) b sbeus

gy, mbm om IESS sLg=1Y, .. nu= Voo Moy (ol 3AEe M X N (S8

o5 gn 25 (o) X N u il S o 50 ) JSE 4 G5

|: Ay cee Qi
Ay Umn

s, 50 a5 Cul glauls a5l seaide .J.L.ol.isn ol a1 o 5l s T slaed

[@i)im i =i RS sb a0 b 0] &y 0 a0 1, A OB (8 505,13 61 (g 5 ol
e S

Slles wilas ( aua sliel o @b Jas 5 pan Jos Ol ol oa slagw sl L

il m X n e 5le 93 B = [bij] 9 A = [ai]] S .58 cam |, (s ,) b oG slp alice

et LA+ B =[] cpmsle 95 gyamae
cij = aij + by (M)

Sl o 53]y Sl e Gk 35 g

L sle o gzl ol (V=VY)

\



A+B=B+ A

A4 (B4C) = pls caiilim x n g 5 C 5 B A 1 (6 pigaS 5 (Y=V=VY)

(A+B)+C

oinles O 4 5 cnl Lo T Glaals 2ed S X 1 b e il g e (F—Y—1Y)
r._u\:cAcmxnWJJL»).A‘_gL,.;Jw\;}_’w\d\)b(mxnwl,ﬁbu&) e

A+O0=0+A4A=A

Sodbon i bij = —ai b S —A = [by] g sle A = [ai] sl 4k B paie (FV—VY)
At (mA) = (mA) + A= 0 & <l Sis ol b (Lusle 4

bij = rai; Jsas LrA=[bj] omiler €R 5 ailm xn Gwsle SG A= [a] S

sl 55 G253 i Nigdign o 1338 53 A Slaals hed (Jimy 25 a3

el

B sle o dlael o ol Lolss (Y—VY)

A Gl gy VA=A (V=Y—1Y)

105 i 33 735 b g A u e b (Sl (r5) A = r(sA) (Y=Y =1 Y)

15 i 338 795 0 5 A u il b Sl (14 5) A= rA A (F=Y=\Y)

By A1 b G sle 53 0 51 (k> sae b b r(A+ B) = rA 4 rB (F=Y=\Y)

2 S cwlis oyl Gl sl Gule S5 B sle w2 p5gie U Sllas  odle



nxpw)sl.osigB:[bij]jmxnw)sb&A:[aij]j| 'Jj“i’g;‘q-.{ﬂﬁv\ai’v\-b‘jﬁab‘b

139 sa Lt 5 &y 0 4t AB = [o] co o Jeols Lo le cisl
Cij:ai\b\j—l_ainYj—l_""l’ainbnj (Y)

B s, shims Ly A slag, st s 45 sl ool o ol ity 2 45 auiS amy
ol pli s, (JAob oo fuols | i Olgien psls 0> 5 21 (e (V) @l bl il
58 8l (byy, o bng) @b olyie 4B G sle ol g L@y, ain) (2B olse 4 A

35 bl (a0l Ak 3 1) s 0l 8850

B sle 2 ol ol (Y=Y Y)

PXGanXpumXn ow,s 4 olul gl gl w5l C 4B A .Qgﬂ;\_’;gs)_j;,(\_\‘_\\)

:Q)MQ.).‘)J .S

(AB)C' = A(BC)

ol sy 556 (Y=Y —1Y)
(A+B)C = (AC) + (AB) , A(B+C)=(AB)+ (AC)

il caslin ot S5 Slder ol g9 el e 515145 ol by e

1S 5 9ds g Ry 8 O, 900 s Iy = [055] en X n Ay G sle (Y=Y —1VY)

Ly =g
5”_{° i#]



:r’.g.)‘.)cBcnxpw)}lﬁ)bchcanw}lﬁ)bd‘.

STy oaislys 4y LT Gaions y o3l ,Sus sUips iS4l [, (V=T 1) L)

BC = [62']‘] AB = [dij] (= [Cij] B = [bi]‘] A= [ai]‘] o g (\—Y’—\ \) dL,.a bﬁ‘“’tf"’

(oS or dos B il ool s Gk A(BC) = [yi] 5 (AB)C = [a4]

Ty =

p

Z dipcr;
=\

NE
NE

(

a;tbik ) cr;
\

n
> aqbiker;

=\

n P
> ai (D b))
=\ k=)

o
Il
-
—
Il

NE

o
Il
-

n
Zailelj
=\

Yij

dil (S G5 s BA 3,005 cag ) (il e i ms AB ST S el S5 LG et s

ol 5 il B slacs, shaws oy A slag yie sins 45 ol (ol pkis AB Gy as 45 15

_,J)ABAjABJﬂGb S i A s, Slaws U B sl giw slaxs sl 5,90 5 (eSS

S B sV X e ile S A S e a0l S, 53, 5,5 o) el iy



cn>\cMLn><\w).aLo

A=lay ...a,] , B=

b\]
b,
w\nxnw)sl.o&BA a\fdlb):c:ﬁ@z;?:\aibi;ba&l{c\ X w)sl.o&AB

> Yl.;cnxn_,a).ijA)ﬂGb .b]ai)'\w\o)l.@c‘jr\j‘_',j.';.wjruq%:):\.g\):e\s

I R AT

AIn:InAa\Saj.&G»a\.?._ﬁ.:.sY'—\’“—\\)'hAmxnWJJL»).AJInw)ﬁba)j.o)aa\.:.,.ﬂ

(A=)

S ,_,iql...su‘_',yﬂcw: (Tyy.ey @) Hie lael 1o e @L_n&‘_;\,‘\smby
N X Gl S 50 4 805 03,15 5,150 o Ysane 45 WU 300 40 S (ol
Ly

MU"‘U"‘"‘\SW‘[’)Y“’J&‘{ ]ch\w).aLngS.nu)Md.aa)}YLa_’[w\wn]

Tn

@Unalf).m L ol gl ogis ol wllee s G‘LG%‘UP%}‘&’ LU Ll ol
e\.galf)njcr.{,b:“s»&lm<x| ol ol oehasg Y X n Gw il SO g vr = (24,...,2,)

PAJG»WLNMU} ol ol ogbesls Gislsn x Y L sile SG @, g0
'P*)‘J)ias‘ o) “GB ‘_gl.bwlii” &S o, u.ha\ &yayab (B 5le 5,50 5 dedde ol b
LS L s Cs, Al B4 ol Hls g0 4 bl s “ s “il&” c“cl.';” I NLY
il asgoma 93T 45 S| Sgds g el OLdS ol 1 Slae cas 5las Gblf@u)b L
aie S ) s paie b4 aS cuwl [ ool T a S (Lo = il o) ol SOl sgaie
9 S’}w “Cfl.';” :\.JSAM.,\.?)J S8 T i o B (o S T 5V f(s) (i

a2 gomn S 31 Sl i o5 = Tl s * s Al C LR ol T oS o 43d oS

o



e b ool a8, o B4\ 1S myn BT — R sbab sl “eil 0T 39 4
LT desare s (58 2) atls |, S desamaif 15— T b by - psdions LU (olales
[ S pgas bof pyas wond T assaran; S &S {f(5) |5 € 5} assama pualin 5
ools il f(E) 4 &S of cos F jgas oS 1 E degama,y), b sl &ly o Logds e oilys

) A g0 o0

FE)=A{f(s)|s€ E}

A Azl o lgan f(s)) = [sy) S (S50 0 el S ar S L f 2l g on e
G f 8 = T lig 5 S a0 S slapls by .f(S):Tj\m..Lan\;};x f g5y = sy
b or inles 7T = S 4 S sgdge m ) g0 4 (f esSae L) f gy pb
S S S s oshe 4 f(s) =1 4S5,k 3929 S ls (s paie il log [ s it €T o8 n
3G 300 4 [T e 3 g e 38 A _amin o A 8 i oxiar ol o 28

fof'=Nr , [fTlef=)s

Aegama [70) S ogaie 39,000 S o bl (kb ums [T (s (o (1) sl

LR (gl oo (2l =) ol st 4 f cov &S cwl S bl
J0) ={se S| f(s) =1}

U T 5l slasgama,ns ¥ ST IS b 0 ouilss ga t s gt S asgema 261, £7N(1)
598 gn Ry %5 D 500 ey AS Cawsl S A gazan) S (Y Gy nga) [TH(Y) Assarma )

[IY)={sesS|f(s) €Y}

1



cf:S—HRmducbcj‘;lf)jbyli)f:ﬂ%”%ﬂ%mducbw)xbw)>W|&yy
@bm&cmb):&b>|A&|)|wy@bnﬁ¢f@bww)3w& ol (S CR™

B oo s ni Slasd 1 oyl
fley, o, 20) = (Yys ooy Um) (™)

S fy fo @bm sl ailen fashl wily 5o e sl (24,00 20) 4 disly i a
e 352 5 ) o w L(Y) =Yoo mfi(my, 1) = U (Sl R 4R
Fy(@y, o en) = yy
(%)
S @y, wn) = ym
b f Ao Su b fip s F=(fys i) ey 6
&.,,fi(ac\,...,xn)).mJ@)M)awbwub L)L) s f:R" — R™ C.J..';
s bl Ty T A e Jo) d s B ol
Yy = Gy Ty FayyTy oAy, Ty
(0)
Ym = Qp\Ty + Oy Ty + 0+ Ampln
a5 5l aed Lol s caslas s SOl Caaw O aed a5 ol o) € Kan” ) senida
5 S e N amyy bais |l e oy lie a8 M ssm s el e a3 YL )
FER g .>}&a>,p|¢pﬁgw|§uﬁwbax&amjabbﬂ@q:‘,m
tesabor Gsmmn |, Ll
Yy = ayo ATy o0y, T
QY

Ym = Upo —I_am\x\—I_"'—l'amnxn



9 '\"Tgs" Cawdds (y oy ey tyo) <ob b —m L (0) C{L}')‘V\.E.ﬁ JGst 51 (V) (s gime Cfl.';)L\.E.»

s (S ghann S Wl w4 b
Jlo > (F—1VY)

JM&mER‘_‘,T):e\Sw|f($):mwﬁgf:ﬂ%%ﬂ%dbebﬁ(\—f—\\)

&b:\&\b_,mcg(w):mw+bJ$ﬁ:pg:R—>Rdwdbcb RO RV FI VP

MLG.@ codwo ab‘b

r""scs‘ R D, 0 Lf Y 5 pY (Y—F—1\Y)

\
f(ﬂfwxr):(”f\v?wr)

ol o Ses .w\dbfwcm(x\,x,—)ywcﬁ@\@)J%x,—)\'x\o)l.,.cja)b
QTZLoU_,M:G»uQLJ\ﬁLH):ng)W)H)&Lﬁ@bdw\o)ypw,\.geb
L blush :yww&uTaquwbuw,pbx\)jm S oo s by wy g )

(Ve D9 ga yRnlin J?dj)%wbdwrblewr)ﬁ’“jﬁ(\' P

e
)



:M@@ﬂﬂ)‘o)ypa\{\)fzﬂ%* — R (Y=F—=\Y)
flay,ay) = (ey 2y, 2y)
b, g dir o 4SS T 393 4 2y = ¢ sl cal, o n a5 AuS ar gl s f
2y jeme YL sl ey bobs s cpih b e 28l St e lude o lit 4 s b g

oy yame Bl 53 e 053 G, S Ty soe uly i8] Bgles g sl B b 4

.ML@@ wl.; Se dl?

S S0 b s Lo b LR s o Jem olss (RY js5 o Jsm ohss) (F—=F—VY)
S s o b o) o an 0T ils il aio 3 0 # lakedsn = (24, 2y)

Zy = |z|sinf @y = |x|cosb

Dgbige [y, oy) (i Givles cots Givles [ RT — BT 4l 0 S a dh obgs S
flxy,ey) = (|z[cos(0 + a), ] sin(6 + )
= (|z|cosfcosa — |z|sinfsin a, |z|sinf cos a + || cosfsin «)

= ((cosa)zy — (sina)ay, (sina)zy + (cosa)zy)

tl



LITRT—R™ gn>m a8 (o8 (glaiw glas ) Sy, ol se) (F-F-1Y)
S Ry 90 A

f($\7l--7$n): ($\7---7$m)
m Ol S 2y, ) 4l (2, 2y) MJWKMJ;SJ&,W\GE;cbw\
S, (2,9, 2) @56 pgas flz,y,2) = (2,y) m=Y yn=Y Sl N 5,55 e 0T ol 2df5a
w\avy:\;._a.@
1S %y [ RT — BT (0T Y)
f($\7$Y): ($\7$\ —$Y7Y$\ —|—$Y7_$Y)

.w\dbclswhw\(x\,xy) ywﬂn&:\?ﬁo}.@&f a2fse n o>

1390 o0 R g0 4 f R — BT (A=F—1\Y)
f(w\vxhwﬁ”): ($\ —$y—|—$’~7x\x’¢)

s S Ao oy g f r9o 4dS5e by s (Jox a b ol

2500 4L (0) Glyse &5 A8 a5 e o0 Ol b ande ol o 53 Ol Bl (58]

g
Ly
Yy Ayy .. Gy, ]
{z ]{ : : ] ‘ (V)
Ym Ay cee Amp ,
e sk 4l
ly) = Alz) (A)



S L (0) 55 tij s 4 sphbion Jrole )50 e (ot 0l S i Ll ix
i ekt S o dloee [7) O b G ile Gl o Lol 5 s o L mx n e sle
.beG»:L?..JmXn‘_gl.bw)sl.o_,ﬂ%”%ﬂ%mdbducbalﬁ»&y&}u&

Slasle Gab 4 Yl e s a by e s sl U s sl s,

[m]
v,
o )
L Y
B
o
cos —sin o
sinav  cosa
\ O
O
| O \
- .
Y =\
Y \
L °© _\

Jliie 4 slael s ol Jae glsign ohos ml G 4 Blie oo ile 4 035 oS5

1) Orpias > e ums 1 A = [157] G le ST 45 0 am g5 2l Lss ey, (ins
a\j
by gule Gl ln i uds AT (o0 Cusra [ : ] ol plof Gy 035 @0

Uy

wS e pdn bl sl s

AR



